

МВД Таджикистана обзавелось своим печатным органом «Конун ва чомеа»

Первый номер нового юридического и социально-политического еженедельника министерства внутренних дел РТ «Конун ва чомеа» («Закон и общество») на таджикском и русском языках вышел из печати сегодня.

В нем приводится постановление правительства РТ от 30 ноября 2007 года, в соответствии с которым еженедельник «Конун ва чомеа» был включен в состав структур МВД РТ.

В первом номере газеты, выход которого приурочен к 83-й годовщине таджикской милиции, опубликовано поздравление главы МВД генералам, офицерам, прапорщикам, сержантам, служащим и ветеранам внутренних дел.

На страницах еженедельника размещены официальная правительственная информация, заявление МВД РТ в связи с произошедшим 2 февраля в Раштском районе инциденте, в результате которого погиб командир отряда милиции особого назначения Олег Захарченко.

Своими воспоминаниями о боевых товарищах делятся ветераны и действующие офицеры милиции. Еженедельник также содержит литературную страницу, раздел юридических консультаций.

Тираж отпечатанного в типографии издательства «Шарки озод» первого номера еженедельника составляет 7 тыс. 500 экземпляров.

Главным редактором издания является подполковник милиции Ислом Нозимов, а ответственным за выпуск первого номера - известный таджикский журналист Тиллои Неккадам.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/27633.html>